Ha paHHyro mogenb kayenewn
BO3MOXXHa BMeCTO Kayenu
ycTaHOBKa AOMOSTHUTENbHbIX
OMNuUMM TaKUX KakK: KaHar,
BepeBOYHas neceHka,
rMMHacTUYecKue Konbua.

rabapuTHble pa3mepbl:
Ne 17 L AnnHA - 2,93 M LIMpKHA - 2,75 M BbicOTa - 2,23 M

J

[MogroTtoBka k cbopke

1. MNMpounseecTn BMU3yaribHbIA OCMOTP AeTanemn, NpoBepuUTb KOMMMEKTHOCTb N3nenna, ypHUTYpbI.
C6 .

Obwmne pekomeHgaUuUN:

Cobnogante nocnenoBaTeribHOCTb OMUCAHHYI0 B JAHHOW UHCTPYKLUN

Anga obneryeHns 3akpyynBaHus 6onbLlumx wypynos (92x7,5 n 132x7,5), npunoxue 6pycok K Apyromy
Opycy 1 NNOTHO NpuxaBs nx Apyr Kk apyry, HEPES3 umetoweecsa B BepxHem bBpycke oTBepCTUS -
npoceepnute ceepnom (J 6,00 mm.) oTBepcTnE BO BTOpoM Bpyce rnybunHon paBHON AnvHe BonbLoro

wypyna ~
MecTa cBepreHuns 1 3akpyumBaHnsa 60nbLUMX LWYPYNoB Ha cxeme cOopkmn ob6o3HavaoTcs: ,(g

B npouecce ckpyumBaHust 6pyckn gormkHbl ObiTh Tak xe MITIOTHO npwxaTtsl apyr K apyry

Cwuna 3aTtarmBaHus WypynoB:

Bce wypynbl ¢ NoTanHoM ronoBKoW BKPYYMBAOTCS B epeBO 40 MOMEHTa Korfa BEpXHSS YacTb LSIANKU
CpaBHSETCS C MOBEPXHOCTbLIO AepeBa. [Ansa 3Toro gonyckaetcs MHOrokpatHoe ocnabnexHve v
AanbHerlee BKpyYMBaHue LWypyrnoBepToM (Apensto). Ecnu wypyn 3akpyTunca (YTOHyM) O4eHb
rny6oko (4ero cnenyet nsberaTb) - 4OMYCKAETCS ero BbIKpyYMBaHME 0 HYXXHOMO NOSOXEHUS

(KOF}J,a BEPXHAA YaCTb WIIANKNA CpaBHAETCA C MOBEPXHOCTbLIO ,D,epeBa).

Mepen Havanom akcnnyataumm, a NOTOM KaxKAble Nofrofa - cMasblBanTe BCe TpyLmecs getanu
nnacTn4yHom cmaskon (tuna Jinton). MNpu MHTEHCUBHON 3KCNyaTaumm cMasbiBanTe getanm pas

B Mecsl, @




dypHUTYpa

LLlypyn 6onbLuow:

»181

®180

MMM g

)

92*7,5

72*7,5

n‘h‘mm»)n‘nnm‘nmm‘nw

MMM

YrnoBaga nnacTtuHa:

»188

_ = >~

A

2 W @ 186 LWawnba 10 (Fpasep)
20 wr. 4 wr. 12 wr.
D185 raika M10
12 wT.

BontoBoe coegnHeHue:

®218
Bont M10x90

®237

Bont M10x150
6 LUT. 6 LT.

®219 Waiba

18 wr.

KoMNNeKTHOCTb U3genus

Ccr-18

(6pycok 90x70x2850)
-1 wr

Ccr-19

(6pycok 90x70x2515)
-4 wr

Cr-21

(6pycok 70x40x1400
-2Wr

Cr-23
(6pyc0|< 70x40x600)

Cr-22

(6pycok 90x70x400)
-2WTt

o

Cr-24

(6pycok 70x40x366)
-2 Wt

——




Cbopka:

1. BosbmuTe:

4 6pycka CI-19 (90x70x2515);

2 yrnosble nnactuHbl © 188.

BonTtoBoe coeanHeHue:
BonTt 218 (M10x90) - 4 wr;
Mavky @ 185 (M10) - 4 wr;
Lan6y (rpasep) ® 186 - 4 wr;
Wanby ® 219 - 4 wr.

2. Cobupaem BOKOBUWHY Ka4yernv Kak yKka3aHo Ha pUCyHKe

(6pycok 90x70x2515)
-2WT

»188

YrnoBas nnacTuHa:

3. CobepuTe BTOPYIO, TOYHO
TaKylo xe, JeTansb:

218
Bont M10x90

X
Waii6a d186 rﬂf |\?1o

LLan6a 10 (Mpasep)




Cobunpaem kavenu

1. Bosbmure:

1 6pycok CI'-18 (90x70x2850);

2 CobpaHHble BOKOBUHbI

BontoBoe coeanHeHue:
Bont ®237 (M10x150) - 2 wTt
ranky ®185 (M10) - 2 wTt
LWanby (rpasep) ® 186 - 2 wt
Wandy ® 219 - 2 wr.

Ckpennsiem mexay cobor 06e 60KOBUHBI
BOcCnosnb3oBaBLwunck 6pyckom CI-18 n 6onToBbIM COEANHEHUEM

D218
Bont M10x90

Cr-18
(6pycok 90x70x2850)
-1 wr

»188

YrrnoBag nnacTtuHa:

»186

LWanba 10 (Mpaeep)

D185
anka M10




preﬂﬂﬂeM Kayvenn

1. Bosbmure: /N Cr-18
(6pycok
2 bpycka CI'-21 (70x40x1400); s0° 90x70x2850)
8 bonbLmx wypynos 181 (92x7,5) -1wT
R
BN
2. MpuKkpenuTe ropusoHTansHo Gpycok Cr-21

K GOKOBMHE Kayenu, Kak YKa3aHO Ha PUCyHKe,

yA
C Hapy>XHew CTOPOHbI, OTCTYNMB OT
HWKHen Kpomkm 6pycka CIr18 - 890 mm
npwu 3TOM cnurneHHasa kpomka 6pycka Cl-21
He JOoSMKHa BbICTyNaTh 3a KPOMKY OOKOBUHDI
Kayenu (QormkHa He AoXoAnTb [0 KPOMKU
npumepHo 15 Mm), a oTBepcTms Bpycka
Clr-21 pomkHbl 6bITb NO LEHTPY HAKNOHHOTO
6pycka CI-19, a yron mexay
HaknoHHbIMK 6pyckamu CI-19
/
?
/Q)

>

[OMKEH paBHsATLCS 60° x

-4 wTt

Ccr-21
(6pycok
70x40x1400)

Ceepnnm 1 3aKpy4mBaem
wypyn ®181 -8 wr
CHAPYXW

[na obneryeHnsa 3akpyunBaHus BOMbLLMX
wypynos 181 (92x7.5), HEPES3 umetoLleecs
B Bpycke OTBEpPCTUS - MPOCBEPNIUTE CBEPIIOM
(9 6,00 mm.) oTBepcTure B Bpyce rnybuHomn 95 mm.

Ccr-19
(6pycok
90x70x2515)

®




preI'IJ'IFIeM Kayernn

1. Bo3sbmuTe:
2 bpycka CI'-22 (90x70x400).

BontoBoe coeanHeHue:
Bont 237 (M10x150) - 6 wT
Manky ®185 (M10) - 6T
Llanby (rpasep) ® 186 - 6 Wt
Lanby ® 219 - 12 wr

d237

Bont M10x150

$219
Lan6a
2. Bpycok CI-22 kpenuTcst BO BHYTPEHHWI D186
yron kadenu mexxay 60KOBMHON N BEPXHUM LWai6a 10 (Mpasep)
6pyckom CI-18 Tak, 4tobbl OTBEPCTUA HA
Bpycke C-22 coBnanm ¢ 0TBEPCTVEM Ha _'
6pycke CI-18 wn c otBepctusimmn 6pyckos CIr-19 i
KaK yKa3aHO Ha pUCYHKe i
\ == =
P185
lanka M10
BY ¥
A0 | oy
Cr-18 ©
(6pycok o
90x70x2850) =
/-1 T @
2 1
.:é[ W —]
: 5~ {\cr-22
, O (6pycok
&% 90x70x400)
L -1wr
f
: i
g g

Ccr-19
(6pycok
90x70x2515)
-2WT

BHuMaHue: 00 NosiHOM cOOpKU Kavenu 6ontoBoe coeanHeHne ® 237

®

HE 3ATAIMNNBATb!




Ykpennsem kadenm

1. Bo3bmuTe:

2 bpycka CI-23 (70x40x600);
8 bonbLumx wypynos 181 (92x7,5)

Cr-18
2. MpwukpenuTe ropmnsoHTanbHo 6pycok CIr-23 (6pycoK
K OOKOBMHE Kayenu, Kak ykasaHo Ha pPUCYHKe,
» $ 90x70x2850)
C BHYTPEHHEWN CTOPOHbI, OTCTYMUB OT HUXKHEN ® ® 1wt
Kpomku 6pycka CIM18 - 195 mm npu atom / / 8 \ \
cnnneHHas kpomMka bpycka CI-21 He gormkHa VA 4 AN
BbICTYNaTb 3a KPOMKY OOKOBWUHbI Kayenu '3 >

(BormkHa He goxoauTb A0 KPOMKM NPUMEPHO
15 mm), a otBepcTua 6pycka Clr-23 gomKHbl
6bITb NO LEHTPY HaknoHHoro 6pycka Cr-19.

Ccr-19
(6pycok
90x70x2515)
-4 wr

Ceepnum u 3aKkpy4mBaem Cr-23
wypyn ®181 -8 wT (6pycoK
N3HYTPU 70x40x600)
-2WT

OTBEPCTUS - MPOCBEPNMTE CBEPIIOM
(9 6,00 mm.) oTBEpPCTUE
B 6pyce rnybuHon 95 mm.

@ > o

@m o
0 o

[nsa obneryeHuns 3akpy4mBaHus
6onbwnx wypynos ®181 (92x7.5),
YEPES3 nmetowieeca B 6pycke ' \\




prel'IJ'IFIeM Kadernun

1. Bosbmure:

2 bpycka Cl-24 (70x40x366);
4 6onbwunx wypynos ®181 (92x7,5)

4 6onbLumnx wypynos ®180 (72x7.5) Ceepnum n

3aKpy4unBaem
wypyn ®181 -4 wr
N3HYTPU

2. [Ins ycTpaHeHWs! MPOAoNbHOTO packaunBaHust
Ka4enu, passeanTe onopHble 60KOBUHbLI Ha 2°
Kak NokasaHo Ha pUCyHKe

Ceepnum un
3aKpydnBaem
wypyn ®180 -4 wT
3. Bbpycok CI-24 kpenuTcs BO 0 N3HYTPU
BHYTPEHHWI Yron Kayenu
OLHVM CMUMEHHBbIM TOPLIOM
Kpenutcs no ueHTpy 6pycka CIr-23
APYTM CMUMAEHHBIM KOHLLOM

no ueHTpy 6pycka Cr-18

Cr-18
(6pycok
90x70x2850)
-1 wr

Cr-23

(6pycok Cr-24
70x40x600) (6pycok [ns obnerdyeHns 3akpy4nmBaHus
-2 uwr 70x40x366) GonbLumx wypynos YEPE3
-2 WT nmetoLeecs B Opycke oTBeEpCTUS -
npoceepnute ceepnom (J 6,00 mm.)
4. 3ataHuTe 6ontoBoe coeanHeHne P237 oTBepcTume B bpyce rnybumHom

ana ®181 (92x7.5) - 95 mm.
ana ®180 (72x7.5) - 75 mm
BHumaHue: Bo usbexaHumm nepemMmeLwieHnAa N onpoKknabiBaHUA Ka4vyenu

BO BpeMsl KayaHusA, onopbl kavyenun Crr-19 (4 wr)
NPOYHO NpPUKpennTe K NoBepxXHOCTU 3emnu !!!




FAPAHTHAHDbIA TAMOIH

HanmeroBarHne n3aennsi:

APT.

[aTta BbInycka

3aBoackon Ne(ecnv umeetcs)

Oarta npogaxwu

Moanncop npogaaBUa:

Wramn:

MNpepnpusiTue-M3roToBMUTENb OCTaBMsIeT 3a CO6OI NPaBoO BHECEHUSA U3MEHEHUN B KOHCTPYKLMIO, BHELWHUA BUA
KOMMJIEKTYIOLWMX aeTtanen u cbypHUTYpbI He yXyALlalLwWwmx NoTpedbuTenbckue CBOMCTBA U3genus.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

